
 
 

 

 

Nagyatádi Horvát Egyesület szervezésében megtartott  

„Szent Rókus napi búcsú” 

 

2022. augusztus 21. 

 

Pályázati azonosító: NKUL-KP-1-2022/1-000405 

 

A Nagyatádi Horvát Egyesületet a Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt, mint támogató 300.000 Ft pályázati támogatásban részesítette. 

A Szent Rókus napi búcsú megrendezésével a Nagyatádi Horvát Egyesület tagjai 

hagyományőrző céllal, a mára már feledésbe merült kisatádi Szent Rókus napi búcsút szeretné 

feleleveníteni. 

 

Szent Rókus napja augusztus 16.-ára esik. Az azt követő vasárnap a Kisatádi búcsú napja. A 

Nagyatádi Horvát Egyesület a tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is készült a 

megünneplésére. Egy hosszú száraz kánikula ért véget a Szent István nap közeledtével, az 

időjárás kicsit hűvösebbre fordult. Augusztus 21-én, vasárnap került sor az egyesület 

rendezvényére. Nagy volt az izgalom, hiszen minden előrejelzés rossz időt jósolt. A felhők lába 

nagyon lógott, de szerencsére fokozatosan javult az idő és eső mentes napunk lett. 

 

Délelőtt 10 órai kezdettel Rózsás Viktória elnök nyitotta meg az ünnepséget, majd egy 

színvonalas előadás következett, mely a horvát hagyományokat ismertette meg a hallgatókkal. 

Szóba került a horvát gasztronómia, népviselet és ünnepi népszokások. Közülük a lakodalmi 

mulatság került kiemelésre. Az előadást Czimmerman Béla szerkesztette és adta elő, a technikát 

Vránics István kezelte. A népviselet bemutatásánál felhasználták Horváthné Vránics Zsófia 

által a csáktornyai vármúzeumban készült felvételeket. 

 

Ezt követően az érdeklődők a Kisadáton álló Szent Rókus kápolnánál meghallgatták a 

szentmisét. Az erősen felhős idő ellenére mintegy nyolcvan ember gyűlt össze, hogy részt 

vegyen az Istentiszteleten. A misét tartó Sándor László atya Szent Rókus életútját ismertette. 

Hangsúlyozta, hogy a Szent példája alapján mennyire fontos lenne ma is a személyes 

áldozatvállalás. A kápolna egy kis dombon található és szigetszerűen emelkedik ki a 

környezetéből. Talán ez is segíti a lelki felülemelkedést mindennapjaink szürkeségéből. 



 
 

 

 

 

Az ünnepi ebéd elfogyasztása után a Park étterem udvarán kulturális műsorral folytatódott a 

nap, melyen Nagyatád Város Polgármestere, Ormai István és felesége, valamit Sándor László 

plébános és Lacza Attila kántor is részt vett. 

 

A Petrivente Virágai „Petripske Ruzice” Kulturális és Hagyományőrző Egyesület asszonykórus 

műsorába horvát és magyar népdalokat adtak elő, mellyel jó hangulatot teremtettek. Az 

egyesület néhány féri tagja az ismerős dallamokat együtt dúdolta a hölgyekkel. Őket egy 

fiatalokból álló kanizsai tamburazenekar, a MuziKaj követte, akik zenélésükkel tovább 

fokozták a jó hangulatot, és színvonalasan szórakoztatták a hallgatóságot. A jó hangulatot 

igazolja, hogy a petriventei vidám asszonykórus a fiatalok zenélése alatt táncra perdült.  

A Szent Rókus napi Búcsún régen nem látott családtagok találkoztak újra, ezzel erősítve, hogy 

milyen nagy jelentősége van az ilyen rendezvények.  

A Nagyatádi Horvát Egyesület a rendezvény sikerét látva szeretné ezt a hagyományt továbbra 

is ápolni. 

 

A Szent Rókus napi búcsú egy a közösséget megmozgató, régi hagyományt felelevenítő 

rendezvény Nagyatád városában.  

 

A rendezvény mintegy 50 fő részére nyújtott lehetőséget a hagyományok ápolására. 
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Meghívó 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

MEGHÍVÓ 
A Nagyatádi Horvát Egyesület 

szeretettel meghívja a  

2022. év augusztus hó 21. (vasárnap) 

napján tartandó 

 

Program: 

10.30-11.00 „Horvát hagyományok” című előadás 

Előadó: Czimmerman Béla 

(helyszín: Nagyatád Park Hotel Étterem, Széchenyi tér 1.) 

11.30-12.15 óra Mise 

(helyszín: Szent Rókus kápolna, Kisatád) 

13.00- 14.15 Ebéd 

(helyszín: Park Hotel Étterem, Széchenyi tér 1.) 

14.30- 15.00 Petrivente Virágai hagyományörző 

egyesület műsora 

15.00-15.30 Nagykanizsai MuziKaj tamburás 

zenekar 

(helyszín: Park Hotel Étterem, Széchenyi tér 1.) 

 

 



 
 

 

Előadás 

 

 
 

 
 

 

 



 
 

 

Szent Rókus napi szentmise 

 

 

 
 



 
 

 

 

 



 
 

 

 
 

Szent Rókus napi búcsú ünnepi ebéd 

 

 



 
 

 

 
 

 

 
 



 
 

 

Fellépők: 

 

Petrivente Virágia  

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

és a MuziKaj Tambura zenekar 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 


